
Proceso nº1. OFICIAL JARDINERO/A (3 plazas- laboral)

Ejercicio Teórico-práctico ( Parte Práctica)

SUPUESTO PRÁCTICO 1

Tenemos una parcela como la del dibujo y queremos sembrar césped en ella.

Responde a las siguientes preguntas con la respuesta más correcta de las que se muestran:

1) ¿Cuánto abono necesito para abonar cada vez la parcela?

a) 8kg.
b) 25kg
c) 0.5kg
d) 18kg

2) ¿Cuál es el n.º de aspersores  (con radio de acción de 10m.)  más correcto para que la
parcela quede regada en cualquier momento del año?

a) 3
b) 8
c) 5
d) 12

10m
10m

10m



3) ¿Cuántos kg de semilla de césped necesito?

a) 10
b) 25
c) 5
d) 2

4) ¿Cuánta tierra vegetal (en litros) necesito para cubrir completamente la semilla?

a) 3.000
b) 100
c) 250
d) 500

5) ¿Cuál de estas herramientas NO es necesaria para la implementación del césped?

a) Rulo de compactación
b) Escarificador
c) Rastrillo
d) Dosificador de abono

R.1. ¿Cuál de estas especies de césped es más adecuada para una zona muy calurosa y con poco
riego?

a) Cynodon dactilon
b) Festuca arundinacea
c) Lolium perenne
d) Festuca rubra


